

名沙食品成《我和我的祖国》联合营销合作伙伴

国庆节前夕，作为新中国成立70周年重点献礼巨制——影片《我和我的祖国》将隆重映大荧幕。电影选取新中国成立70年间7个经典的历史瞬间，引发全中国人民家国情怀的情感共鸣。名沙食品凭借企业强大的品牌积淀，成为电影《我和我的祖国》全院线联合营销合作伙伴以及营销活动赞助商，共庆伟大的新中国70周年华诞。

电影《我和我的祖国》作为2019年国家电影局推出的重要电影项目之一，由华夏电影发行有限责任公司领衔出品。陈凯歌任总导演，黄建新任总制片人，导演陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野联袂打造，弘扬爱国主义精神，唤醒华人共同记忆，引发全球、全社会的瞩目和关注。

70年流金岁月，祖国发生了翻天覆地的变化，名沙食品始终紧跟国家步伐，与国家战略同频共振，与中国各企业、各民族同胞团结一心，携手并进，为新中国的强盛贡献一份力量。名沙食品是一家位于水乡兴化的食品民营科技企业，以创建休闲食品领军品牌为目标，不断加快科技创新、自主品牌建设步伐，打造核心竞争力，企业综合经济实力得到快速提升。自2018年起，名沙食品主导产品黑糖味沙琪玛产品市场占有率跻身全国同行首位，企业每年申报各类发明专利近10件。

名沙通过产学研联合，广泛与国内食品行业技术专家、各大院校研究机构合作，共同开发研制。名沙食品牵手江苏省食品药监局职业技术学院，在企业挂牌成立产学研合作基地，强大的研发能力为名沙注入了自主创新驱动力。目前名沙食品拥有各类发明、实用新型、软件著作权等授权专利技术近50件，企业成功抢占休闲食品产业技术制高点。

据了解，成为影片《我和我的祖国》院线联合营销合作伙伴后，名沙品牌将获得开展线下包场观影、线上抢票、使用影片《我和我的祖国》官方电影海报及预告片素材，在名沙旗下品牌优势资源渠道和线下渠道，发布电影海报、预告片等相关信息，全方位推动国庆大片的宣传。(周日照)

特变电工衡变公司种衍民荣获“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章

9月23日，湖南衡阳市“全国劳动模范、先进工作者”授奖仪式在市政办举行，市总工会党组书记、副主席单绪平为衡变公司党委书记、总经理种衍民颁发“庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章”。这枚纪念章由中共中央、国务院、中央军委颁发，衡阳市仅54名符合条件的全国劳动模范和全国先进工作者获此纪念章。

据悉，自2001年衡变公司改制重组以来，在种衍民的带领下，改革创新，实现了连续十九年的高速增长。企业核心竞争力显著增强，产品电压等级从重组时的220kV上升到1700kV，单台容量从180MVA上升到1500MVA，成功研制了众多世界和中国首台、首套产品，形成了以衡变为核心的国家火炬计划衡阳输变电特色产业基地。公司已成为世界输变电重大装备制造核心骨干企业、世界最大的输变电产业集团，也是输变电行业规模发展速度和技术水平进步最快的企业，并连续十四年成为衡阳市市属企业第一纳税大户，湖南省纳税50强企业，为加快建设富裕、美丽、幸福新衡阳、新湖南作出了巨大贡献。

作为连续三届全国人大代表，种衍民连续参会十二年，为中国输变电、新能源、新材料发展注入优化向前的新动能。同时，种衍民还是全国劳模、中国工业先锋人物，享受国务院政府特殊津贴。

(本报记者 李凤发 通讯员 首安倩 尹翔宇)

师宗县烟草专卖局(分公司)“歌唱祖国 热爱祖国 助力高质量发展”

9月25日晚，为贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，唱响爱国主义旋律，抒发爱国主义情怀，激发师宗烟草广大干部职工奋发进取、团结协作的精神，师宗县烟草专卖局(分公司)举办“歌唱祖国 热爱祖国 助力高质量发展”歌唱活动。

师宗县烟草专卖局(分公司)领导班子成员参加活动。活动现场，由各党支部、各工会小组抽调的40名党员跟随着音乐，齐声合唱《我和我的祖国》《让我们荡起双桨》，通过合唱形式表达师宗烟草全体干部职工对祖国的热爱及师宗烟草人的家国情怀。

此次活动用合唱的方式，为祖国70华诞献礼，再现了在党的领导下，我们伟大的祖国经历了从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的光辉历程。一首首气势雄壮、旋律激昂的歌曲震撼着人们的心灵，激荡着奋斗进取的强大力量，充分展现了师宗烟草全体干部职工坚定理想信念、投身新时代烟草创新发展主战场的精神风貌。同时也表达了师宗烟草干部职工不忘初心、牢记使命，永远跟党走的坚定信念，展示了师宗烟草人的精神风貌和爱岗敬业的浓厚情怀。(张洪)

兰陵品牌献礼国庆 高光时刻闪耀北京

兰陵集团倾力参与大兴国际机场建设载誉而归



兰陵品牌助力北京大兴国际机场建设



南航机库、业主总包项目联合巡视现场 北京新机场南航机库

凤凰展翅，逐梦蓝天。9月25日，北京大兴国际机场正式投入运行。消息传来，兰陵集团全体员工群情激昂，无比喜悦。

北京大兴国际机场是世界上最大规模的单体航站楼，是习近平总书记特别关怀和亲自推动的首都重大标志性建筑物，总投资800亿元，建筑总面积达到143万平方米，体量相当于首都机场1号、2号、3号航站楼加起来的总和，是又一个中国超级工程，被誉为“新世界七大奇迹”之一。这一超级工程从2014年12月26日开工建设，到2019年6月30日

顺利如期竣工，树立了世界上航空枢纽建设运营的新标杆、新典型。

兰陵集团在众多项目投标竞争者中脱颖而出，中标承揽了航站楼、南航机库、货运站和50个登机桥的防腐防火涂装工程，工程量达到5000万元。该工程建设工期紧、施工难度大，从2016年11月进场涂装施工以来，涂装公司坚决执行“精品工程、样板工程、平安工程”的项目管理宗旨，采用最先进的涂装工艺，执行最严苛的管理制度，在涂装施工中充分展现了“兰陵速度”，充分体现了

了“兰陵实力”，充分彰显了“兰陵风范”。在整个涂装施工中，兰陵团队大力发扬一不怕苦、二不怕累的战斗精神，大力发扬精益求精、勇创佳绩的工匠精神，整个涂装面积达到创纪录的70万平方米，为大兴国际机场披上了展翅翱翔的“霓裳虹衣”，多次受到业主和总承包单位的嘉奖和表扬。经过近三年艰苦卓绝的奋战，在新中国成立70周年之际，兰陵人以北京大兴国际机场这一精品涂装工程给祖国母亲献上了一份沉甸甸的生日大礼。

近日，交通运输部发布了《交通强国建设纲要》，中国正在奋力开启交通强国建设新时代，江苏兰陵集团也必将凭借多年参与国家重点交通建设项目典型案例的成功经验，以干在实处、走在前列、勇立潮头的使命担当，以一个又一个精品工程为交通强国的伟大中国梦锦上添花、再立新功。现在，兰陵集团已经在紧密跟踪地跟踪一大批空港和高铁建设项目，必将为“百年兰陵”美好愿景的实现砥砺前行。(张海峰)

祖国，我爱你!

国庆70周年荣耀来临。近段时间，全国各地大街小巷鲜艳的五星红旗迎风飘扬，人们对祖国的真情告白时刻到来，以各种方式隆重庆祝祖国妈妈70岁生日。

9月26日，西南物探分公司第二测量工程队党支部组织18名党员来到重庆铜梁邱少云烈士纪念馆，开展红色教育，追寻先烈足迹，庆祝新中国成立70周年。进入陈列馆，首先映入眼帘的是邱少云同志手握钢枪、昂首挺立的青铜铸雕像，全体党员整齐列队庄严肃穆向烈士三鞠躬敬礼，表达对邱少云的敬仰。

党员同志们在解说员的带领下，依次参观了陈列馆中各个展区的珍贵文物、文献、照片等资料，追忆了邱少云烈士的生前事迹以及抗美援朝的艰辛历程，让大家深入了解那段浴血奋战的历史。特别是4展厅“抢夺391高地”的历史重现，再现了年仅26岁的邱少云烈士为了不暴露潜伏目标，严格遵守潜伏纪律，忍受烈火焚身，为集体胜利壮烈牺牲的感人情景，不愧为烈火真金，气壮山河!

“历史是最好的教科书，没有先烈们在民族危亡时刻挺身而出、英勇奋战，就没有我们今天的国家富强和幸福生活。”邱少云烈士的英雄事迹深深感染着在场党员，大家展开了热烈的讨论。支部书记赵刚寄语全体党员：要



全体党员走在去烈士馆的路上



大家在陈列馆前合影

学习邱少云烈士“绝对忠诚、严守纪律、顾大局、勇于担当”的精神，作为党员必将坚定不移跟党走，把个人理想和公司、国家前途命运紧密联系在一起，勇于担当，坚守初心，为



瞻仰邱少云雕像

祖国的繁荣昌盛多作贡献。在纪念碑前，全体党员再一次瞻仰了烈士的音容笑貌，大家挥舞着鲜艳的五星红旗祝福祖国生日快乐，大声喊出：“祖国，我爱你!”(刘春梅)

山西焦煤汾西矿业水峪煤业四举措营造浓厚国庆节氛围

为庆祝中华人民共和国成立70周年，水峪煤业四措并举，努力为矿区职工群众营造有序、隆重、热烈、安全、和谐的节日氛围，充分展示矿区良好形象。

点亮节日明灯。该公司在各小区、办公楼、矿区大门等悬挂国旗，在各单位生产、生活区域等户外大屏幕、LED显示屏等电子屏幕滚动播放“我爱你中国”“热烈庆祝中华人民共和国成立70周年”“盛世华诞，喜迎国庆”类标语，开展国庆文艺演出等多种形式营造轻松、愉悦、欢乐、热烈的节日氛围。

渲染节日氛围。该公司本着“庄严隆重、热烈喜庆、欢乐祥和”的原则，举办庆祝中华人民共和国成立70周年“壮丽七十年、点赞新时代”为主题的规模巨大、影响面广、职工参与性强、主题鲜明的爱国主义大型专场文艺晚会，丰富了广大职工的精神文化生活，激发广大干部职工的爱国情怀和干事创业热情。

亮化节日环境。该公司以“美化亮化矿区环境”为抓手，加强矿区环境卫生巡查监管，同时组织开展了“环境卫生大清扫、干净整洁迎国庆”为主题的卫生整治行动，清理各社区、办公场所卫生死角。美化提升矿区环境，让广大干部职工群众高高兴兴、干干净净过国庆。

净化节日风气。该公司把维护矿区和谐稳定作为当前的首要任务，强化领导干部包保责任制、限时化解、突发事件预警和应急预案等措施，积极做好不稳定因素的全面排查、预防和有效化解矛盾，加大矿区治安巡逻力度，努力营造和谐稳定矿区环境。(郭丽萍)

壮丽70年 矿区变化说不完

我是一名85后，出生在矿区，生长在矿区，工作生活在矿区。从小到大，便喜欢茶余饭后随母亲在自家楼下与邻居们围坐一起，听长辈们讲述着自己的人生经历、时代变迁，见证着身边一个个可喜变化。20多年过去了，从坐在尘土飞扬的小路边你一言我一语，变为惬意地在古朴典雅、优美整洁的公园内谈笑风生，周围的一切都变了，唯一不变的是长辈们口中一个个说不完的“大变化”……

风雨70载，70年来，我们的新中国取得了伟大成就，国富民强，欣欣向荣。煤炭行业飞速发展，矿工的衣食住行也跟着发生了翻天覆地的变化。

“我十八岁就到矿上来了，那时候矿上空气浑浊，到处都是煤灰，穿着黑衬衫出去走一圈就黑了，矿区人穿的都是黑、灰、土的衣服，穿烂了也舍不得扔，新三年，旧三年，缝缝补补又三年。如今，矿区环境综合治理和职工生活福利设施的改造，让矿区面貌发生了翻天覆地的变化，‘脏、乱、差’已彻底成为历史。职工日子好了，兜里有钱了，衬衫、西装、运动鞋、休闲服、睡衣，什么场合穿什么衣服。更令人高兴的是，在手机或电脑上动动手指点一下就会送货到家，各色服装把男女老少打扮

得多姿多彩。”山东能源肥矿集团白庄煤矿70多岁的退休职工家属孙春兰感慨地说。

“过去中餐很简单，下井矿工每人两个酥皮火烧，很多工友都舍不得吃留给孩子，回到家里再煮点挂面就解决了。现在矿上给每名矿工都配备了班中餐卡，下井前、升井后都可到食堂买饭带餐、用餐，饭菜的种类越来越齐全、越来越营养丰富。21世纪后，经济发展给人们餐桌带来了巨大变化，顿顿有鱼有肉，基本上可以说是想吃啥有啥。近几年，人们在饮食方面开始追求绿色无污染和有机食品，以前我们这辈人吃得发愁的粗粮成了稀罕物，又端上了餐桌，成了大家追求健康的‘绿色食品’。”当了半辈子采煤工的林广朋笑得合不拢嘴。

昔日的棚户区到现在的现代化居住小区，将近80岁的退休老职工张国伟见证了矿区住宿条件的每一个变化。张爷爷告诉大伙：“我有五个子女，过去一家七口人挤在十多平方米的小屋里，用木板搭成几张又窄又短的简易床，来了客人家里坐都没法坐，就连吃饭的时候也是站的站，蹲的蹲。随着社区的不断建设，先后换房3次，最后搬进了连做梦都想到的100多平米的房子里，坐北朝南，又明亮又宽敞，小区楼前楼后绿树成荫，还配了健

身器材，就像住在花园里一样。孩子们经常带着孙子孙女来看我，家里宽敞着呢，全来了都能坐下。”

谈起出行，职工家属赵桂云说：“矿上到城里开车20多分钟就到了。过去出门可难了，路上坑坑洼洼，全是煤灰煤泥，骑着自行车得半天才到，遇上点急事能愁死。”赵桂云至今还记得多年前的一件小事，老家来了个亲戚，她匆匆忙忙地去车站接人，不巧正下着小雨，一路上紧赶慢赶，五六个小时才见着人，等回到矿上都晚上10点多了。赵桂云欣慰地说：“如今，矿区的旧路换成了崭新宽阔的柏油路，还有了盼望多年的公交车，人们出行真的是既省钱又便捷，再也不用为出行难、等车难犯愁了。”

作为一名85后，我看到的是原先的“吃不饱，穿不暖”和现在的“丰衣足食”，看到的是人们用智慧的双手去创造的美好生活。今年是中华人民共和国成立70周年，回望70年不平凡历程，面对祖国今日的繁荣昌盛，我想说，作为新时代的我们，生活在这幸福和平的年代，这一切都是我们的前辈努力的结果，作为年轻人，我们更应该勇于担当新时代的使命，努力工作。我相信，伟大祖国会迎来更加美好的未来。(吕燕)



职工们自发进行守护国旗行动，维护国旗的尊严。

戈壁大漠 采油工放歌颂祖国

“我爱你中国!”不同的岗位，相同的祝福。连日来，在“我与国旗同框”活动中，西北油田采油二厂干部职工纷纷与国旗合影，与国旗零距离接触，向国旗集体“表白”，表达对伟大祖国的热爱，并参与到护旗行动中，用实际行动庆祝新中国成立70周年。胡强 吕德群 摄影报道